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(магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 072 «Фінанси, банківська 
справа, страхування та фондовий ринок» Національного технічного 

університету «Харківський політехнічний університет» 

У сучасних конкурентних умовах розвитку ринку праці випускники 
університетів мають бути краще підготовлені до майбутньої професійної 
діяльності. В умовах дистанційного навчання ми маємо можливість відкривати 
світ віртуально. Знайомство студентів  спеціальності 072 «Фінанси, банківська 
справа, страхування та фондовий ринок» із технологіями, які вони можуть 
використовувати самостійно для удосконалення англомовних навичок. Отже, 
студенти можуть опрацьовувати матеріал, який відповідає їхнім інтересам, і 
підвищувати рівень володіння англійською мовою. Активно застосовується у 
навчанні проєктний метод який передбачає командну роботу над обраною 
проблематикою, під час якої студенти створюють мультимедійні презентації. 

Застосування Методу розв'язання проблем включає менші проєкти, які 
вивчають поточну проблему. Аналізуючи визначення, дослідження, причини 
проблеми, студенти у співпраці оцінюють рішення до обраної проблеми, 
розв'язують її та представляють свої результати іншим студентам. Як і метод 
проєктів, цей метод передбачає використання релевантних, життєвих ситуацій 
зовнішнього світу, що забезпечує студентів такими навичками, як вирішення 
проблем і розвитку критичного мислення, що особливо стануть у нагоді в 
подальшій професійній діяльності. 

Студентоцентрований підхід до викладання дає можливість "створити" 
надійного спеціаліста з незалежним аналітичним поглядом на певні речі / явища / 
процеси, а тому ключовим моментом є надання студентам можливості вибору 
курсів і дисциплін у межах навчальної програми. Цей підхід дає студентам 
уявлення про те, як мислити, а не навчати їх, що думати. Відповідно інтерес до 
навчального матеріалу / змісту мотивує студентів до навчання і, як наслідок, ми 
маємо високу активність, незалежність, бажання спілкуватися, аналізувати, 
думати тощо. Студентоцентроване навчання на спеціальності 072 «Фінанси, 
банківська справа, страхування та фондовий ринок»  допоможе студентам 
сформувати компетенції, необхідні їм на мінливому ринку праці, і дозволять стати 
активними та відповідальними громадянами сучасного цифрового суспільства. 
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